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V Červeném Hrádku startuje 
divadelní přehlídka

23.  listopadu v  19.30 začíná v  soko-
lovně v Červeném Hrádku 2. ročník pře-
hlídky amatérských divadel. Úvodním 
představením bude komponovaný hu-
dební pořad „Magický svět stříbrného 
plátna“ Miriam and her Gentleman. 
Miriam Čížková s  Milanem Benedik-
tem Karpíškem, Štěpánem Slavíkem, 
Stanislavem Kajerem a  Jaroslavem 
Šperlem diváky provedou světovými 
filmy a  muzikály. Přehlídku pořádají 
sokolové a  skaut i,  navazuj í  tak na 
zdejší padesátiletou divadelní tradici.

Mateřská škola ze Čtyřky 
pomáhala lidem postiženým 
povodněmi

54. mateřská škola se ve spolupráci 
s  Českým červeným křížem zapojila 
do organizace humanitární sbírky na 
pomoc lidem postiženým nedávnými 
povodněmi. Sbírka probíhala jen ně-
kolik hodin a jejím hlavním cílem bylo 
shromáždit trvanlivé potraviny, hygi-

enické potřeby, oblečení, přikrývky 
a úklidové prostředky, které jsou v po-
stižených oblastech nejvíce potřeba.

Dí k y š tědr ý m př íspěvkům rodičů 
dět í  a  zapojení mateřské školy se 
podařilo nasbírat tolik věcí, že za-
plnily dvě dodávk y až po s třechu.

Na Čtyřce vítali letos už potřetí nové 
občánky

25 nových občánků slavnostně přiví-
tal v zasedací síni úřadu místostarosta 
čtvrtého plzeňského obvodu Ing. Zde-
něk Mádr. Nejmladším občánkem byl 
teprve dvouměsíční Vilém Pokorný.

Milí občané,

tento měsíc jsme opět po-
kračovali v  plnění našich 
závazků vůči Vám. Veřejné 
projednání s tudie úprav 
vnitrobloku Republikánská 
u  6. mateřské školy bylo 
klíčovým bodem. Jak jsme 
slíbili, zapojili jsme Vás  – 
občany – i odborníky z řad 
architektů do diskuse o bu-
doucí podobě této lokality. 
Vaše názory a podněty jsou pro nás ne-
smírně důležité, abychom mohli spo-
lečně vytvářet prostor, ve kterém se 
nám bude dobře žít.

Letos si připomínáme 100. výročí připo-

jení Doubravky a Lobez k Plzni, a právě 
v tomto období jsme dostali nejvýznam-
nější dárek pro Čtyřku – zázemí pro náš 
úřad, který vzniká přestavbou bývalé 
školy na Habrmannově náměstí.

Práce na této novorenesanční 
budově z roku 1902 probí-
hají od letošního března. Od-
startovaly demoliční práce, 
které zahrnovaly odstranění 
přístaveb šaten z 80. a 90. let, 
toalet a některých vnitřních 
částí budovy. Během rekon-
strukce jsme narazili na ně-
kolik překvapení, například 
na zakrytou starou studnu 
ve sklepě, která mohla kdysi 

sloužit jako záložní zdroj vody.

Po zajištění základů jsme se zaměřili na 
vybudování základové desky a železo-
betonového suterénu pro přístavbu. 
Zároveň byla odstraněna stará střecha 

a krov. Když projíždíte kolem možná 
vidíte budovu, která vypadá jako torzo 
bez oken a střechy, ale nyní už míříme 
k dalšímu významnému kroku – k osazení 
nových oken a opravě fasády i zdobných 
prvků. Nová střecha by měla být hotová 
před začátkem zimy. V zadní části roste 
přístavba. Tři patra ze čtyř jsou již do-
končeny.

Většina z nás má na bývalou školu své 
vzpomínky nebo zprostředkované vzpo-
mínky od svých známých či příbuzných. 
Zaznamenali jsme spoustu pozitivních 
reakcí na její přestavbu. Proto mám vel-
kou radost, že se nám tuto krásnou bu-
dovu podařilo zachránit a že bude brzy 
sloužit nové generaci obyvatel Čtyřky.

Těším se, až se v sídle nového úřadu bu-
deme moci společně setkávat.

Váš místostarosta 
Jan Kakeš

Aktuality 
ze Čtyřky

Úvodník 
místostarosty
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Noví občánci Čtyřky, 10 holčiček a 15 chlapců
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Město Plzeň letos rozhodlo o koupi 
lesních pozemků na vrchu Chlum. Než 
budou moci sloužit občanům jako pří-
městský rekreační les, musejí je správci 
městských lesů prohlédnout a zajistit, 
aby byl porost pro návštěvníky bezpeč-
ný. S údržbou začnou již v říjnu, práce 
budou pokračovat až do zimy. Vstup do 
některých částí lesa tak bude omezen.

„Město Plzeň se stalo majitelem lesa na 
Chlumu a s tím převzalo i povinnosti maji-
tele a správce lesa. Nejprve tedy musí les 
zabezpečit. To znamená šetrně odstranit 
suché a odumírající stromy, aby někoho 
nezranily, ale i nelegální stavby. Prioritu 
přitom mají stromy kolem cest, kudy 
chodí nejvíce lidí. Kácení začne během 
října a bude probíhat až do zimy. Poté 
se začne s opravami cest a pěšin. Podle 
studie, kterou máme zpracovanou, mají 
na Chlumu vzniknout cesty pro běžce, 
opraveny budou i vrstevnicové cesty po-
užívané pro údržbu lesa. Ty budou moci 
využívat po celý rok pěší návštěvníci,“ 
uvedl náměstek primátora města Plzně 
pro oblast dopravy a životního prostředí 
Aleš Tolar.

„S vybudováním Železniční stezky do 
Chrástu a plánovaného občerstvení PO-
SED na jejím začátku očekáváme, že po-
čet návštěvníků oblasti Chlumu vzroste, 

proto bychom chtěli, aby byly lesní cesty 
a pěšiny co nejdříve bezpečně přístupné. 
Plány na doplnění mobiliáře, jako jsou 
třeba lavičky, a jeho rozmístění nyní pro-
bíráme se správci lesa. Uvítáme i podněty 
od občanů,“ uvedl starosta městského 
obvodu Plzeň 4 Tomáš Soukup.

„Les na Chlumu v posledních desetiletích 
několikrát změnil majitele. Ne vždy dostá-
val péči nutnou pro často navštěvovaný 
příměstský les. Jsou tu přitom starší a pře-
stárlé porosty. V nejbližší době budeme 
kácet suché, usychající a poškozené stromy. 
Naopak chceme zachovávat a podporovat 
ty zdravé a perspektivní, které nám zajistí 
dostatek semen pro přirozenou obnovu. 
Díky ní získáme pestřejší a odolnější les,“ 
uvedl vedoucí Úseku lesů, zeleně a vodní-
ho hospodářství Správy veřejného statku 
města Plzně Richard Havelka.

„Nikdy jsme neřešili tak velkou plochu 
zanedbaného lesa pro rekreační účely. 
Přestože plocha na Chlumu činí jen nece-
lou setinu plochy plzeňských městských 
lesů, je pro nás podobně jako jiné lesy 
sloužící pro rekreaci důležitá, a podle toho 
k ní budeme citlivě přistupovat. Mladé 
stromky, které zde vyrostly, tu jsou doma, 
tak je tu chceme ponechat. Je ověřeno, 
že les vytvořený ze semenáčků, které 
v něm samy vyrostou, je odolnější než ten 

ze sazeniček vysazených odjinud,“ uvedl 
vedoucí oddělení městských lesů Správy 
veřejného statku města Plzně Milan Sekáč.

Kromě suchých a odumřelých stromů 
bude nutné odstranit i křoví a nálety 
podél cest kvůli prostupnosti techniky. 
S ohledem na ptactvo a použití techniky 
začnou tyto práce až v době, kdy většina 
ptačích druhů již nehnízdí, ale odlétá. Ná-
vštěvníci lesů by tak měli být ohleduplní, 
dodržovat pokyny lesníků a s ohledem 
na vlastní bezpečnost nevstupovat do 
míst, kde se aktuálně těží. Při úklidu lesa 
dojde i na odstranění nelegálních trailů. 
Podobně jako u Senečáku by tu mohly 
ve spolupráci města, Čtyřky a správců 
lesa vzniknout nové legální traily.

Správa veřejného statku města Plzně je 
příspěvkovou organizací města Plzně, 
která se stará o městské nemovitosti, 
jejich údržbu a  rozvoj. V  její kompe-
tenci tedy jsou správa, údržba měst-
ských komunikací, včetně některých 
chodníků a stezek, správa veřejného 
osvětlení a světelného signalizačního 
značení, správa infrastruktury pro pro-
voz veřejné dopravy, správa a údržba 
lesů, rybníků, ale i většiny kašen, fon-
tán, pump a pítek a vybraných parků 
a lesoparků, jako jsou např. Lobezský 
park, park Potoční nebo Špitálský les.

Plzeň převzala les na Chlumu, 
lesníci začnou s pracemi v lese
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Oslavy 100. výročí připojení Doubrav-
k y a  Lobez k  Plzni  pokračovaly 
na sv. Václava Rytířským turnajem 
v Lobezském parku. K vidění bylo 
klání středověk ých r y tí řů, tanec 
dam, ukázk y v ýc viku loveck ých 
psů nebo tanec s koňmi. Nechybě-
lo středověké tržiště a doprovod-
ný program pro děti. Akci připravi-
lo uskupení Plzeňští, spolek šermí-
řů a přátel historie za finanční pod-
pory čtvrtého plzeňského obvodu.

„Mám velkou radost, že můžeme po-
kračovat v oslavách Rytířským turna-
jem. Vidím, že  přišlo opravdu hod-
ně lidí, k teří se  těší na  ry tí řské klá-
ní,“ svěřil se  starosta Čtyřky Tomáš 
Soukup. „Ry t í řsk ý turnaj př ipomí-
ná události z roku 1424, kdy Jan Žiž-
ka s  vojskem plenil vesnice a  statky 
na Plzeňsku. To si tehdy nenechali lí-
bit místní šlechtici, dali dohromady 
vojsko a husity vyhnali,“ doplnil mís-
tostarosta Ing. Zdeněk Mádr. Na po-
čest těchto událostí se konal jezdecký 
turnaj o přízeň královny Žofie Bavor-
ské. Turnaje se účastnili celkem čty-
ři šlechtici a Eliška z Hradce. „Já jako 
hejtman plzeňského landfrýdu Hynek 
Krušina ze  Švamberka jsem pozval 
na turnaj Zdeňka z Valdštejna a Oldři-
cha II. z Rožmberka, který byl oporou 
katolické strany. Dále tady byl drob-
ný šlechtic ze severních Čech Bušek 
ze Žampachu, který v turnaji vyhrál,“ 
popsal organizátor Petr Merxbauer.

V rámci doprovodného programu bylo 
připraveno několik zajímavých disciplín 
pro děti. Ty si mohly vyzkoušet napří-
klad souboj takzvanými dřevci na klá-
dě, střelbu z  luku či kuše nebo  hod 
podkovou. Děti si vyzkoušely i středo-
věkou turnajovou disciplínu, při kte-
ré bylo cí lem mečem shodit protiv-
níkův péřový chochol z přilby. Meče 
byly samozřejmě uzpůsobené dět-
skému klání. Děti ale  také vyráběly. 
Kromě malování na keramiku si moh-
ly vyrazit například dukát nebo vyro-
bit osobní pečeť Karla IV. Středověké 
tr žiš tě zase nabízelo helmy, meče 
nebo  v ýrobky uměleckého kováře.

Rytířský turnaj přilákal 
více než 1 500 návštěvníků

Na Rytířském turnaji byl k vidění také tanec s koňmi

Lidé mohli sledovat také ukázky výcviku loveckých psů

Děti střílely z luku či kuše a vyzkoušely i souboj dřevci
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Šlechtici svádí souboj o přízeň královny Žofie Bavorské

Sezení pod majákem bylo před rytířským turnajem zcela zaplněno
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7. ročník dvoudenních Doubravec-
kých slavností vína během předpo-
sledního zářijového víkendu navští-
vily podle odhadů organizátorů čty-
ři tisíce lidí. Svá vína přijeli předsta-
vit zástupci více než deseti vinařství 
převážně ze  Slovácké podoblasti, 
ale také z Velkopavlovické, Mikulov-
ské nebo Mělnické. K dostání byla 
i francouzská vína. Návštěvníci měli 
možnost kromě tradičních tichých vín 

ochutnat sekty, frizzante nebo aroma-
tizované vinné nápoje. Připraven byl 
doprovodný program, který nabídl 
nejen tradiční cimbálovou muziku, 
ale také swing, folk-rock nebo oldies 
hity. Doubravecké slavnosti vína při-
pravil městský obvod Plzeň 4.

Doprovodný program byl přichystán 
také pro děti, ty mohly tvořit v kreativ-
ních dílnách. K poslechu hrála Cimbá-

lová muzika Lašár, trio Wenda Gang, 
skupina Tuten swing nebo formace The 
Fool. „Mám radost, že přišlo opět tolik 
lidí a že si užívali příjemnou atmosféru. 
Z Doubraveckých slavností vína se stala 
prestižní událost, sami vinaři se nám hlásí 
a jezdí sem rádi. Každý rok si s některý-
mi z nich přijdu popovídat a nechám si 
doporučit, co ochutnat,“ přibližuje at-
mosféru starosta Čtyřky Tomáš Soukup. 
„Jsem rád, že nám vyšlo počasí. O týden 
dříve bychom akci uspořádat nemohli. 
Letos tu máme takovou novinku, kromě 
tuzemských vinařů jsou tady i francouz-
ská vína a francouzské sýry,“ popisuje 
místostarosta Čtyřky Ing. Zdeněk Mádr.

Doubravecké slavnosti vína nabídly 
také sekty, frizzante i trendy novinky
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Slavnosti zahájili jako už tradičně zástupci Čtyřky, zleva místostarosta Václav Beran, starosta Tomáš Soukup a místostarosta Ing. Zdeněk Mádr

Zlaté oldies hity zahrála skupina Wenda Gang
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Lidé měli možnost ochutnat široký sorti-
ment vín. Kromě klasických vín tady byly 
připraveny ochutnávky sektů, frizzan-
te, Prosecca a několika trendy novinek. 
„Přivezli jsme náš speciální produkt Bez, 
což je Sauvignon s bezinkou. Je to ma-
cerát z květu bezu, který sbíráme v na-
šem vinařství. Pak tu máme perlivý aro-
matizovaný vinný nápoj, který připomíná 
oblíbený Aperol. Tato vína si žádali hlav-
ně mladí lidé, protože jsou u nich velmi 
oblíbená. Jde o nízkoalkoholová vína,“ 
popisuje Marie Jónová z vinařství Jed-
lička. „My tady máme zajímavou odrůdu 
Solaris, což je takzvaná PIWI odrůda. Je 
to podobná kategorie jako oblíbený Hi-
bernal nebo Pálava. Jde o kříženou a ve-
lice odolnou odrůdu z Ryzlinku rýnského 
nebo jiné bílé odrůdy a k tomu je nějaká 
modrá odrůda, například Zweigeltrebe,“ 
říká Luděk Číhalík z vinařství Jaštík. A lidé 
ochutnávali i  francouzská vína a sýry. 
„Největší úspěch měl kravský sýr Comte, 
pro který se lidé také vraceli. V degustač-
ním talířku jsme dále nabízeli ovčí Esquir-
rou z Pyrenejí a kravský Brique du Nord 
nebo Tomme aux noix,“ vypočítává Klára 
Prudhommeová z francouzské vinotéky.

Zd
ro

j: 
Zd

en
ěk

 V
ai

z
Zd

ro
j: 

Zd
en

ěk
 V

ai
z

Během dvou dnů navštívilo Doubravecké slavnosti vína 4 000 lidí

Lidé měli možnost ochutnat také francouzská vína a sýry
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Studenti Gymnázia Luďka Pika v Opavské 
ulici mají k dispozici nové multifunkč-
ní hřiště, které si navrhli sami učitelé 
tělesné výchovy. Náklady na jeho vy-
budování dosáhly 20 milionů korun. 
Finanční prostředky zajistil Plzeňský 
kraj, jakožto zřizovatel. Rozsáhlou re-
konstrukcí prošla také kuchyně a jídelna. 
Kuchyně získala nové moderní vybavení, 
upraveno bylo i její zázemí a stavebními 
úpravami prošla část jídelny, která byla 
rozšířena o 40 míst.

Rekonstrukce jídelny stála 25 milionů 
korun. 5 milionů poskytla Evropská unie 
prostřednictvím dotace z operačního 
programu Životní prostředí, 20 milionů 
uhradil zřizovatel. „Rekonstrukce kuchyně 
a jídelny nám umožní rychlejší výdej obědů 
a uspoří i finanční prostředky za provoz. 
Nové konvektomaty mají větší kapacitu 
a ušetříme za neustálé opravy těch stáva-
jících. Také máme novou moderní tunelo-
vou myčku, která je mnohem efektivnější. 
Rekonstrukcí prošla i vzduchotechnika, 
která je postavena na rekuperaci,“ vypočí-
tává ředitel gymnázia Mgr. Aleš Janoušek.

O multifunkční hřiště usilovalo vedení 
gymnázia řadu let. O jeho podobě rozhodli 

sami pedagogové. Studenti tak mohou 
využívat multifunkční hřiště o rozloze 3600 
metrů čtverečních, na kterém lze hrát bas-
ketbal, házenou, fotbal, volejbal a samo-
zřejmě je určen také pro lehkou atletiku.

Gymnázium nabízí čtyřleté, šestileté 
a osmileté studium

Studenti mohou podávat přihlášku z páté, 
sedmé a deváté třídy základní školy, pro 
všechny typy studia gymnázium pořádá 
přípravné kurzy, které mohou zájemci na-

vštěvovat. Přihlašovat se mohou 
od 4.  listopadu. Specialitou 
gymnázia je šestiletý typ studia, 
bilingvní španělská sekce. Žáky 
čeká první dva roky intenzivní 

výuka španělského jazyka až s osmi vy-
učovacími hodinami týdně, poté je většina 
předmětů vyučována ve španělštině, učitelé 
jsou rodilí mluvčí. Těchto tříd se také týká 
velké množství poznávacích zájezdů a jazy-
kových a výměnných pobytů ve Španělsku.

Žáci školy si v posledních letech studia 
vybírají semináře, ve kterých se zaměřují 
na maturitní předměty a také na oblasti, 
kterým by se chtěli věnovat v budoucnu. 
Ty jsou buď jednoleté, dvouleté či tříleté.

Program Divadla Alfa
LISTOPAD

2. 11.	 Pohádky ovčí babičky (15.00)
9. 11.	�� ��Duch lesa, Divadlo loutek KV (14.00, 15.30)
11. 11.	�� ��Šípková Růženka, Divadlo DRAK (18.00)
16. 11.	 Kolíbá se velryba (15.00)

23. 11.	�� ��Brouhádka, Divadlo KRAPET (15.00)
25. 11.	�� ��Putování dobrého Hanse Böhma Evropou (19.00)
30. 11.	 Tři siláci na silnici (15.00)

Program Divadla Pluto
LISTOPAD

4. 11.	 Muzikál je když (19.00)
6. 11.	 Šílený prachy (19.00)
10. 11.	 Kalba manželů šílených (19.00)
11. 11.	 Dva muži v šachu (19.00)
12. 11.	 Ivo Jahelka (19.00)
13. 11.	 Věrní abonenti (19.00)
14. 11.	 Muzikál je když (19.00)

15. 11.	�� ��Úsměvy Jaromíra Hanzlíka (19.00)
16. 11.	 Pohádková cesta (14.00)
17. 11.	 Mam’zelle Nitouche (14.00)
18. 11.	 Slaměný klobouk (19.00)
20. 11.	 Blbec k večeři (19.00)
25. 11.	 1+1=3 (19.00)
27. 11.	�� ��Mejdan manželek šílených (19.00)

Gymnázium Luďka Pika má zrekonstruovanou 
kuchyni a nové multifunkční hřiště

Programy divadel

Gymnázium má nově zrekonstruovanou kuchyni a větší jídelnu

Autor: redakce, Olga Šimáčková
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Dobrovolní hasiči z Doubravky a Bu-
kovce společně s kolegy z Litic, Bož-
kova a z Bolevce odklízeli následky 
letošních ničivých povodní v Jeseníku 
a jeho okolí. Hasiči z každé skupiny 
čtyři dny od rána do večera likvido-
vali naplaveniny, vyklízeli poničené 
domy, odčerpávali vodu a čistili studny.

Dobrovolní hasiči odjížděli na Jesenicko 
vždy po skupinkách. Jakmile se vrátili, 
vystřídali je kolegové. Nejdříve odjela 
čtyřčlenná skupina hasičů z Doubravky, 
společně s hasiči z Litic a Bolevce. „Všude 
bylo bahno, které nám ztěžovalo naši 
práci, ale museli jsme to zvládnout. 
Ty domy, které půjdou opravit, jsme 
vyklízeli, odčerpávali jsme vodu a od-
hrabávali jsme naplaveniny z pozemků 
domů. Zničené věci jsme nakládali do 
nákladních aut, které vše odvážely na 
skládku,“ popisuje práce na Jesenicku 
velitel JSDH Doubravka Ladislav Kule. 

„Nebyl to hezký pohled. Voda trhala 
domy, brala kusy silnice. Viděli jsme, že 
třeba chyběly 4 metry terénu, které voda 
vzala s sebou,“ pokračuje Ladislav Kule. 
„Jsme moc rádi, že naši hasiči pomohli 
lidem, kterým povodeň zničila střechu 
nad hlavou. Málokdo z nás si dokáže 

představit, čím vším tito lidé museli 
projít, a jak moc pro ně byla pomoc dů-
ležitá,“ říká s vděčností starosta Čtyřky 
Tomáš Soukup. Na Jesenicko jeli ještě 
další čtyři hasiči z Doubravky a dva z Bu-
kovce. Ti spolu s božkovskými kolegy 
pokračovali v úklidu následků povodní.

Doubravečtí dobrovolní hasiči mají k dispozici novou cister-
novou automobilovou stříkačku na podvozku SCANIA 4x4. 
Novou cisternu za více než deset a půl milionu korun získali 
hasiči od města. Vůz se řadí mezi špičku hasičských aut u nás.

Cisterna je určena k přepravě a má veškeré příslušenství potřebné 
pro provedení požárního zásahu vodou nebo pěnou. „Naší po-
vinností je udržovat jak vozový park, tak veškeré zařízení hasičů 
v tom nejlepším stavu. Jsme rádi, že nám v tom město Plzeň po-
máhá,“ říká starosta čtvrtého plzeňského obvodu Tomáš Soukup.

Hasiči ze Čtyřky pomáhali odklízet 
následky ničivých povodní na Jesenicku

Inzerce

Dobrovolní hasiči z Doubravky 
mají nový vůz za 10,5 milionu

Hasiči likvidují následky povodní na Jesenicku

Nová cisterna doubraveckých hasičů
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S úklidem v ulicích čtvrtého plzeňského 
obvodu pomáhají lidé bez domova. Jde 
o klienty spolku K srdci. Právě Čtyřka je 
prvním obvodem v Plzni, který zahájil 
každodenní spolupráci. Několik klientů 
neziskového sdružení tak pomáhá od-
straňovat plevel z komunikací, od ob-
rubníků a v rámci možností také z par-
kovacích stání. Ve vytipovaných lokali-
tách zároveň uklízí například spadané 
větve či drobný nepořádek.

Čtvrtý plzeňský obvod přistoupil k pilotní 

spolupráci na základě zku-
šeností z úklidu po kultur-
ních akcích. „Spolupráce 
fungovala velmi dobře, 
proto jsme se rozhodli po-

sunout ji zase o kousek dál. Jsme rádi, že 
můžeme pomoci přínosnému a zajímavé-
mu projektu,“ svěřil se starosta Tomáš Sou-
kup. „Vybraní lidé se nám osvědčili a díky 
tomu jsme zjistili, že jsou zaměstnatelní. 
Naši klienti si zase na projektu se Čtyřkou 
oživili pracovní návyky a vlastně tak trénují 
na budoucí pracovní zařazení,“ neskrývá 
radost předsedkyně spolku K srdci Lucie 
Vavrušková.

Klienti spolku K srdci se dlouhodobě po-
dílejí na likvidaci černých skládek v růz-

ných částech Plzně. Kromě toho pomáhají 
s úklidem po nejrůznějších kulturních ak-
cích, velkou pomocí byla spolupráce při 
letošním festivalu Na ulici.

Okénko 
zastupitelů

Vážení spoluobčané,

už mnoho let učím na 1. stupni, a tak není 
divu, že kromě členství v zastupitelstvu 
ÚMO 4 jsem členkou komise sociální, 
školské a zdravotní. Ta má devět členů 
a scházíme se jedenkrát měsíčně.

Naším velkým úkolem je každoročně po-
soudit a zhodnotit žádosti o dotaci z Do-
tačního programu v oblasti sociální, škol-
ské a zdravotní. Je to pro mě příležitost 
seznámit se s činností organizací, které 
mají v našem obvodě sídlo nebo jejich 
činnost do obvodu zasahuje.

Velice si vážím všech, kteří se ve svém 
volném čase věnují dětem – dobrovolní 
hasiči, sokolové, skauti nebo lidé kolem 

Salesiánského střediska mládeže. Je dob-
ře, že naše komise může tyto organizace 
podpořit nejen morálně, ale hlavně mů-
že doporučit finanční příspěvky na jejich 
činnost nebo projekty.

Méně známé pro mě byly organizace 
z oblasti sociální a zdravotní, které se vě-
nují hendikepovaným dětem, seniorům 
nebo paliativní péči. Tato práce není tak 
radostná jako práce se zdravými dětmi, 
ale je velmi potřebná a záslužná.

Jako členové komise bychom se postupně 
rádi blíže seznámili se všemi organizacemi, 
které jsme doporučili nebo doporučíme 
finančně podpořit. Na minulém zasedání 
nám svoji práci představila předsedkyně 
spolku Duha Kopretina. Ten se, podobně 

jako skauti, zaměřuje na 
všestranný rozvoj dětí.

Před prázdninami jsme 
navštívili Mezigene-
rační a dobrovolnické 
centrum TOTEM, které 
připravuje kurzy a ak-
ce pro seniory. Sídlí v Těšínské ulici, a jak 
název napovídá, pořádá i mezigenerační 
setkání a akce, při kterých se potkávají 
senioři a děti.

Činnost komise sociální, školské a zdra-
votní je zajímavá a věřím, že také smyslu-
plná. Doufám, že i tato komise přispívá ke 
zlepšování podmínek života na „Čtyřce.“

Mgr. Eva Markvartová
zastupitelka (nezávislá za PRO PLZEŇ)

Vážení spoluobčané,

dlouhodobě se na naší doubravecké 
radnici snažíme, aby náš obvod byl dob-
rým místem pro život. K takovému poci-
tu vnímání patří nepochybně i dostatek 
příležitostí k  tomu, aby se lidé mohli 
neformálně setkávat přímo ve svém ob-
vodě, kde bydlí, na nejrůznějších kultur-
ních, sportovních i společenských akcích 
a nebyli závislí na pořádání těchto akcí 
ve městě, mimo náš obvod. Proto jsme 
v minulých letech začali provozovat akce 

jako Masopustní zabijačka, Velikonoce, 
Šumivý máj, Doubravecký projektor, 
Doubravecké slavnosti vína, Svatomar-
tinská husa a každoroční rozsvícení vá-
nočního stromu. Tyto akce jsou dnes již 
tradičními a jsou mezi návštěvníky stále 
velmi oblíbené.

Jsem velmi rád, že jsme v letošním roce 
tyto tradiční akce ještě doplnili souborem 
akcí v souvislosti s oslavami 100. výročí 
připojení Doubravky a Lobez k velké Plz-
ni. Součástí těchto oslav byl mimo jiné 
i festival Náplavka na Úslavě a velká open 
air akce u svatého Jiří, kterou navštívilo 
přibližně 7 000 návštěvníků. Součástí 
oslav pak byl například i rytířský turnaj 
v Lobezském parku a v neposlední řa-

dě to budou naučné 
poznávací procházky 
po Doubravce. Tím 
však letošní program 
akcí pořádaný naší 
doubraveckou radnicí 
nekončí. V neděli 17. 11. 
se bude konat tradiční 
Svatomartinská husa s ochutnávkou sva-
tomartinských vín od moravských vinařů 
a v sobotu 30. 11. zahájíme adventní čas 
tradičním rozsvícením vánočního stromu.

Obě akce se budou konat na Habrman-
nově náměstí a věřím, že se na nich po-
tkáme. Těším se na viděnou.

Ing. Zdeněk Mádr
místostarosta MO Plzeň 4, ODS

Čtyřka má nové posily 
na úklid v ulicích

Lidé bez domova odstraňují plevel z komunikací
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Novou koncepční studii, která navr-
huje revitalizaci okolí 6. mateřské 
školy v Republikánské ulici, předsta-
vila obyvatelům přilehlých bytových 
domů Ing. arch. Eliška Johánková 
z Útvaru koncepce a rozvoje města 
Plzně společně se starostou Čtyřky 
Tomášem Soukupem. Místo by mělo 
být v budoucnu přívětivější a hezčí. 
Základem chystané revitalizace jsou 
nové chodníky, úprava zeleně, nové 
lavičky a počítá se také s novými her-
ními prvky.

„Je potřeba obnovit stávající chodníky, 
které jsou hodně poničené. To je nej-
zásadnější proměna. Koncepce zeleně 
zachovává v  maximální možné míře 
vzrostlé stromy, které tvoří vhodné mi-
kroklima pro danou oblast,“ popisuje 
podrobněji Ing. arch. Eliška Johánková. 
Například ale nejrůznější křoviny by se 
měly odstranit a mělo by dojít k cel-
kové úpravě zeleně. Studie řeší také 
výsadbu nových lis tnatých s tromů. 
„Lidé si v našem projektu KudyTudy! 
řekli o vybudování průšlapů, v  rámci 
participativního rozpočtu Rozhodněte 
sami pak přišly ještě podněty na nové 
hřiště a úpravu zeleně. Proto jsme se 

už rozhodli dané území řešit koncepčně 
a  oslovili jsme naše městské archi-

tekty,“ vypočítává starosta Čtyřky 
Tomáš Soukup. A s průšlapy napří-
klad s mlatovým povrchem se v kon-
cepční studii počítá. Setkání s obyva-
teli bytových domů přispělo k upřes-

nění zadání pro architekty, kteří zpra-
cují finální podobu studie vnitrobloku.

V doubraveckém TOTEMu se konala 
už tradiční zahradní slavnost u příleži-
tosti zahájení nové TOTEMové sezóny 
2024/2025. Stejně jako v uplynulých 
letech sem zamířily desítky lidí a řada 
hostů z vedení města Plzně, Plzeňského 
kraje a Čtyřky. Letos TOTEM slaví 25 
let své existence. Na Doubravce fun-
guje od roku 2018, v nových prosto-
rách v Těšínské ulici od roku 2000.

TOTEM organizuje kurzy, procházky, 
přednášky, cvičení, tvořivé dílny, mezi-
generační setkání nebo mezigenerační 
aktivity pro seniory a děti z mateřských 
a základních škol. Uskutečňují se zde 
také důležité konzultace pro seniory.

Studie počítá se zvelebením vnitrobloku 
Rokycanské a Republikánské ulice

TOTEM zahájil 
novou sezónu

Lidé měli možnost vyjádřit se k revitalizaci přímo ve vnitrobloku Rokycanské a Republikánské ulice

Na zahradní slavnost do TOTEMu zamířila řada významných hostů Zd
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Českou historií

S RD EČNĚ VÁS  Z VEM E N A PŘED N ÁŠ KU
kterou vás provede vědecký pracovník,  

chemik a mystik

Ing. Adolf Inneman, Ph.D.

Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň
+420 378 036 697, +420 720 044 214

www.dklubplzen.cz

Vliv planet na osud českého národa
s předpovědí budoucnosti naší země. 

Popis historie od roku 0 do roku 2168.

Prodej vstupenek: 2. 11. 2024 od 8.30.

2. 11. 2024
9.00 - 13.00

VSTUPNÉ

70KČ
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